

Шановні учні й учителі!

Щорічно в усьому світі широко відзначається день народження Тараса Григоровича ШЕВЧЕНКА, безсмертного символу вільної й незалежної України. І навіть у дні воєнного лихоліття 210-ті роковини Великого Кобзаря об'єднали українських громадян і в усіх куточках нашої країни, і за її межами.

Традиційно в Харківській області цього року пройшли урочистості в громадах сіл і міст. І теж традиційно Харківська академія неперервної освіти проводить у Шевченківські дні зустрічі з учнями закладів загальної середньої освіти нашої області, які стали переможцями мовно-літературних учнівських конкурсів. За умов воєнного стану ми організували цьогорічну зустріч у форматі відео мосту, і дуже раді були вітати всіх його учасників.

Ми пишаємося тим, що харківські учні, гімназисти і ліцеїсти, наполегливо вивчають літературну спадщину нашого видатного митця і завжди беруть активну участь у Міжнародних мовно-літературних конкурсах, серед яких особливе місце посідає конкурс імені Тараса Григоровича Шевченка. Два роки війни не завадили проведенню цього конкурсу на Харківщині, і хоч кількість учасників дещо зменшилася, але в минулому році 12 наших учнів стали переможцями на фінальному етапі, двоє з них отримують стипендії Президента України, а в цьому році 21 узяв участь, і ми теж очікуємо на значну кількість переможців.

Наші учні завжди гідно представляють Харківщину і на Міжнародному конкурсі з української мови імені Петра Яцика, і на Всеукраїнському конкурсі учнівської творчості, гаслом якого є слова Тараса «Об'єднаймо ж, брати мої!». Зрозуміло, що змінилася тематика учнівських літературних дописів – відтепер в кожному з них відбивається тема війни, героїзму українських захисників і захисниць.

Особливо хочу відзначити активність і привітати учасників конкурсів із деокупованих територіальних громад: Балаклійської, Дергачівської, Ізюмської. Також залишаються прихильниками конкурсів учні Зміївської, Лозівської громад і міста Харкова.

Тож сьогодні, у Шевченківські дні, ми вітаємо Вас, учнів і учениць, які через свої мовно-літературні роботи демонструють високий рівень громадянської зрілості, любові до своєї рідної землі, готовність наслідувати Тарасові заповіти і боротися за незалежність України.

Зі словами вдячності хочу звернутися і до Вас, шановні учителі! Ви своєю працею, натхненням і настановами запалили в учнів патріотичні почуття, шану і відданість рідній мові.

Ми всі віримо в Перемогу, бажаємо Миру і знаємо, що невдовзі настане час, коли, як писав Тарас Григорович Шевченко, «...і на оновленій землі врага не буде, супостата, а буде син, і буде мати, і будуть люди на землі».

І ще: «Борітеся, поборете!»

Тож нехай Вам щастить, дорогі наші учні, учениці, педагоги!